

## Кино-2013: Надо было ехать в Гондурас

**В прокате Иркутска и области – «Мальчишник-3», окончательно бессмысленная, но зато заключительная часть комедийной франшизы.**

*«Мальчишник: Часть 3» (The Hangover Part III) (16+). Режиссер: Тодд Филлипс. США, 2013*

Великовозрастные «мальчишки», трое из которых счастливо женаты, а четвертый – слишком социопат, чтобы обзавестись хотя бы девушкой, снова устремляются в по-прежнему дикое, но уже ничуть не симпатичное путешествие по Тихуане, Лас-Вегасу и другим местам, где так легко заночевать, проснуться через сутки и ничего не помнить. Впрочем, в этот раз пить друзья практически и не будут, ибо им с первых же минут фильма становится не до того. Некий гангстер Маршалл (Джон Гудман) ни с того ни с сего похищает Дага (Джастин Барта), а его корешам Филу (Брэдли Купер), Стю (Эд Хелмс) и Алану (Зак Галифианакис) велит немедленно пленить и предоставить ему психованного китайца Чау (Кен Джонг), с которым они когда-то бухали. Делать неча: мистеру Чау придется сказать чао.



**Мыслимое ли дело, чтобы именно так выглядел постер к фильму с названием «Мальчишник-3»?**

Со времен выхода первой части отвязной франшизы «Мальчишник» прошло уже четыре года, а у мыслящих зрителей до сих пор не укладывается в голове, как это та самая первая часть умудрилась стать наиболее кассовой в истории кинокомедией для взрослых. Спору нет, первый «Мальчишник» забавно выглядел и легко смотрелся, но все-таки не более того. Вторая же часть, выпущенная в 2011-м, нагляднейшим образом подтвердила тезис, что некоторым суперхитам противопоказаны сиквелы. Судя по тому, что новейший триквел «Мальчишника» заранее был объявлен «стопроцентно заключительной» частью сериала, у его авторов остались какие-то зачатки совести. Но скорее всего создатели поняли, что на четвертую серию их уже никак не хватит – или же получится самый омерзительный фильм на свете.



**Появлению азиатского отморозка и то радуешься больше, чем тому, во что превратились главные герои**

Собственно же «Мальчишник-3» – картина хоть и омерзительная, но все-таки не самая-самая из таковых. Кажется, бывали и более гадкие фильмы, в том числе среди триквелов. Третий «Мальчишник» противно смотреть не из-за каких-либо тошнотворных сцен (таких как раз с избытком было в первых двух сериях), а всего лишь из-за той вымученности, того тщетного напряжения, с которым авторы пытаются выдать новые – и более чем унылые – приключения своих героев за смешные и занимательные. И если увлечься немудреным экшеном этой комедии в паре эпизодов еще можно, то веселого здесь не осталось уже ни на грош.



**Типичная для этого фильма «хохма»: Алан ангельским голосом исполняет «Аве Марию» на похоронах собственного отца**

Вы спросите: а как же уморительный бородач греческого происхождения Зак Галифианакис – как бы второстепенный, но по сути главнейший персонаж франшизы? Неужели же и он посерьезнел да поскуцунел, то есть превратился в копию трех остальных постоянных участников «Мальчишника»? Нет, Зак здесь вроде

такой же как всегда – типа того что смешной. Однако авторы зачем-то превратили его персонажа Алана из нормального (просто эксцентричного и самую малость девиантного) героя в откровенного уже психа: фильм вообще начинается с того, что добренькие друзья везут бесшабашного приятеля в лечебницу для душевнобольных. Какие уж тут шутки – плакать от подобной «комедийности» хочется.

И, конечно, им следовало ехать ни в какую не Тихуану, а как минимум в Гондурас. Тогда бы остался шанс, что рядовой русскоязычный зритель хотя бы раз улыбнется во время просмотра.

Автор: Кирсан Цианов © Babr24.com КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 👁 10476 10.06.2013, 14:36 📌 1530  
URL: <https://babr24.com/?ADE=115673> Bytes: 3737 / 3531 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Кирсан Цианов**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)